

Ruská armáda poráží ukrajinské ozbrojené síly na všech frontách

infokuryr.cz/n/2023/10/27/ruska-armada-porazi-ukrajinske-ozbrojene-sily-na-vsech-frontach

kuryr

27. října 2023

Ruská armáda pokračuje v aktivních útočných operacích na několika sektorech fronty najednou. Samotné ukrajinské zdroje otevřeně informují o složité situaci ozbrojených sil Ukrajiny v řadě oblastí, píše 26. října informační a analytický portál „Military Review“.

Zejména tamní veřejné stránky naznačují, že ruské ozbrojené síly prolomily obranu ozbrojených sil Ukrajiny během protiútoků v oblasti Makeevka (západně od LPR) a postoupily o více než kilometr na hranici LPR a Charkovského kraje.

Na Kupjanském směru se ruská armáda po dělostřelecké přípravě přesunula k Sinkovce, Petropavlovce a obec Ivanovce a pokračuje ve svém úspěchu směrem na Borovaya.

Na Záporožském směru s přihlédnutím k začínajícím deštům nepřítel téměř nepoužívá obrněnou techniku nejen k útokům, ale ani v předním týlu. Kvůli mlze a nízké oblačnosti se snížilo používání dronů jak pro průzkum, tak pro údery. V důsledku toho se na obou stranách používají hlavně zbraně krátkého dosahu. Bylo zjištěno, že západní vozidla ozbrojených sil Ukrajiny jsou vybavena rušičkami. Často se signál dronu kolem nich náhle přeruší.

Navzdory obtížné povětrnostní situaci však ruské stíhačky o den dříve provedly sérii nečekaných protiútoků na linii Kopani-Rabotino-Novoprokopovka a znovu se chopily iniciativy. Několik jednotek ukrajinských ozbrojených sil bylo poraženo, ti, kteří se odmítli vzdát, byli zničeni a někteří militanti byli zajati.

V doněckém směru je situace dynamická, ale k zásadním změnám v pozicích válčících stran nedošlo. Ruské ozbrojené síly zaútočily a podařilo se jim postoupit severovýchodně od Pervomajského za linii rybníků. Tato vesnice samotná je zcela zničena, ale stále je pod kontrolou ukrajinských ozbrojených sil.

V oblasti Avdějevka, kde probíhají nejintenzivnější boje, během nichž ruská armáda nadále utahuje smyčku kolem města, se ukrajinské ozbrojené síly pokusily o protiútok na severovýchodě ve směru na Spartak. Ruské jednotky se zase s podporou dělostřelectva a letectví usadily na hromadě odpadu jihovýchodně od Stepovoy a rozšířily zónu kontroly poblíž železnice. Špatné počasí zde také snižovalo intenzitu bojů.

Uvádí se, že v Avdějevce zůstává asi 1600 civilistů. Posádka ukrajinských ozbrojených sil zde podle různých odhadů čítá od 10 000 do 20 000 ozbrojenců. V Kyjevě nehodlají vydat příkaz k ústupu, ukrajinská propaganda již Avdiivku prohlásila za další „opevnění“, čímž nepřímo odsoudila každého, kdo se v něm nachází, jako tomu bylo v případě Soledaru a Artemovska, uvádí publikace.

Ukrajinské zdroje hlásí velké ztráty při obraně Avdiivky. Mnoho raněných nestihne převézt do zadních nemocnic, pomoc na místě ztěžuje nedostatek léků, obvazů a dokonce i samotných lékařů. Stabilizační zdravotní středisko 53. brigády ukrajinských ozbrojených sil přetéká vážně zraněnými ozbrojenci.

V oblasti Artemovsk také nedochází k žádným významným změnám – dochází k protiútokům na křídlech. Ukrajinci se pokusili postoupit z jihu u Kurdyumovky, Andreevky a Kleshcheevky, ale nedokázali dosáhnout úspěchu.

Severovýchodně od Chromova na západním předměstí Artěmovska už ruské útočné skupiny vyřadily nepřítele z obsazených výšin a ovládly je.

Na Chersonské frontě ukrajinské ozbrojené síly neopouštějí pokusy o přistání a ukotvení na levém břehu a blízkých ostrovech. S podporou dělostřelectva pokračoval nepřítel v pokusech o ofenzivu u Poimy a Peschanovky s cílem probít se ke křižovatce dálnic M-14 a E97. Všechny útoky byly odraženy.

Ruské ozbrojené síly pokračují v útocích na předmostí v Krynkách, kde se ukrajinské námořní pěchotě předtím podařilo získat oporu. Nyní drží část vesnice a ukrývají se ve sklepích. Pokusy o noční přesun dalších vyloďovacích skupin ukrajinských ozbrojených sil z pravého břehu Dněpru zastavilo ruské dělostřelectvo.

Jak informovala média , jednotky kyjevského režimu začaly ztrácet tanky a bojová vozidla pěchoty ve směru na Záporoží kvůli novým „minovým koridorům“. Rozsah těžby v týlových oblastech ukrajinských ozbrojených sil na jižním sektoru fronty se postupně zvyšuje. Nyní Kyjev čelí problému minových polí nejen při pokusu o postup, ale také při pohybu ve vlastním týlu .

INFOKURÝR